

3D 孫新偉

是次四川交流團令我畢生難忘。除了這是疫情後的第一次學校交流團以外，四川當地人民的熱情好客亦深深感染了我，使我打開心扉，逐漸變得開朗外向，嘗試與不同的人有更多交流，也加深了與老師、同學的感情。接下來我將分享這一次的行程的所見聞。

第一天，我們到訪了成都大型科創企業，裏面製作火箭的技術歎為觀止。第一次這麼近距離地接觸到火箭的製作，深深吸引了我，也令我驚歎中國航天工業如此厲害。

緊接着便是第二天的行程，我們的第一站去了成都規劃館參觀當地的科創工作，裏面介紹有關於成都的交通網絡等。當中最令我深刻的便是沉浸式光影體驗，我的注意力隨着這個體驗一起出發，投入其中，名符其實地使人目不轉睛。第二站我們坐船去看樂山大佛，我看着這個大佛的第一眼，便已經感到十分震撼，沒想到古時候的人類技術已經可以雕刻出如此巨大的大佛雕像，令人讚嘆不絕。最後我們去了龍神寺，參加了他們舉辦的活動，玩得不亦樂乎，雖然敗給其他學校，但與友校的交鋒讓我們結交了不少新朋友，我體會到「友誼第一，比賽第二」的精神。

在第三日，我們首先去了都江堰熊貓樂園，這是我第一次看着這麼多熊貓在一個地方一起生活，這個熊貓樂園是專門研究熊貓的身體和生活習慣等關於熊貓的知識，我第一次看見小熊貓的樣子。實在是十分可愛。第二站，我們到訪了汶川大地震倒塌的中學遺址，我最敬佩最尊敬四川人之處是即使他們遇到這麼大的災難，仍然保持樂觀的態度，值得我們學習。離開這個嚴肅莊重的地方，我們便去到了都江堰水利工程參觀有千年歷史的水利工程，這個水利工程至今仍然還在運作中，令我不得不感嘆古人的智慧和巧思。

快到旅程的尾聲，這一天的行程是我最喜歡的。第一站我們便去了姊妹學校四川師範大學附屬中學參觀，一下車便受到了姊妹學校的學生熱烈歡迎。他們帶着大家一起參觀整個學校的不同設施，跟香港不同他們學校總共有 3800 人左右，因此他們整個學校佔地面積十分之大並且擁有不同科目及多元化的課室，裏面的設備十分先進。我們還與他們一起做早操、與他們一起在食堂裏吃飯和與他們一起參與由姊妹學校舉辦的活動，例如一起畫國風畫等等。這一個體驗真意義非凡，是我旅程中最難忘的回憶之一，最後我們依依不捨地離開。在姊妹學校吃完午飯後，我們便前往三星堆博物館觀賞千年前的中華文化底蘊。

我們行程的最後一天去了成都市區杜甫草堂，參觀了詩人杜甫的生活，了解了他的困苦的歷史，加深了我們對書本上的人物的認識，拉近了我們之間的關係。最後我們抵達香港國際機場解散，留下了完美的句號。